

去海底捞排个队, 然后, 饱了

网友琢磨出“城市免费一日游”攻略, 你懂的
快报友情提醒: 此攻略请慎用, 否则易招致白眼

@琢磨先生:早上坐超市的免费大巴出门, 在超市喝点免费饮料吃点免费零食, 然后坐超市免费大巴到4S店吃午餐, 然后试驾到合适地方步行到苹果店打电脑游戏, 晚上溜达到海底捞门口吃免费点心在叫到号前吃饱离开, 然后找个广场看大屏幕电影看看美女, 回家后蹭邻居家的无线网络发条微博睡觉。补充: 上厕所去肯德基麦当劳, 午觉去宜家。你能提供你所在城市的免费一日游不?

如何不花钱还能度过高质量的一天? 昨天, 网友“琢磨先生”琢磨出了一整套从吃饭到娱乐都不用花一分钱的攻略, 比如坐超市免费接巴士、吃海底捞排队时送的点心、睡宜家样板房双人大床。

“琢磨先生”这条微博转发2000多次, 网友感叹: 这是一篇“城市生存法则”呀, 指导意义太强了, 手头紧的时候, 也能在城市里活得很好! 还有一些网友表示, 等闲暇时间要去一试试。

这个话题还引发了网友们添砖加瓦, 纷纷为免费生活支招。不过, “城市免费一日游”纯属恶搞, 不提倡大家尝试。

现代快报记者 褚琴

网友支招

@售楼先生:还有, 去售楼中心看房不超过2分钟, 然后就吹空调、吃免费糕点、喝免费下午茶、在样板间睡觉、带小孩在儿童区玩一天, 看到身材好的售楼小姐就去要名片, 临走时还给售楼先生脸色看!

@可可西木子:早晨在北大食堂喝免费粥, 然后溜达到西单图书大厦看免费书(当然能坐免费车去图书馆看书环境更赞), 中午溜穿在味多美、好利来等各种糕点店免费试吃, 然后下午去国家博物馆免费参观听免费讲解, 晚上找个超市免费大巴去超市免费吃到饱后, 步行到北京南站睡觉。

@哥哥前面油条弯弯的阿:每周二七点坐易初莲花班车出门, 先去牛奶专柜要一杯免费试饮再去饼干专柜要一块威化然后泡在牛奶里吃下去, 之后去水果区拿5片脐橙; 之后换乘家乐福班车到最近宜家的小区下, 去宜家喝免费咖啡, 下午在家具区大床上睡觉; 晚上去最近的外婆家坐门口等位区玩免费电脑, 吃爆米花嗑瓜子喝饮料到饱回家。

@中间决定:不够小资与求知, 应该加上去先锋书店蹭书看, 去后海小酒吧听歌手唱歌, 去文怡厨房上免费课, 再去公园蹭免费模特外拍。

@残絮花:纽约夏季文青版: 早上蹭室友两个bagel(百吉饼)做早餐, 去food court(食堂)试吃一圈sample(样品)解决午饭, 在家附近书店/咖啡馆呆一下午享受空调, 晚餐韩国or法国菜, 把送的头台吃完走人, 再去康尼岛或炮台公园看露天免费电影(或seaport音乐节), 夜幕降临去第五大道window shopping(看商店橱窗展品), 回家后蹭附近学校的guest wifi(免费wifi)上脸书。

@长河1号:山村免费一日游: 早上骑牛去田间, 在小溪喝点山泉, 看群山环绕山顶烟雾缭绕美若仙境, 中午吃点山间树木的野菜。然后将牛拴至树荫下, 让牛反刍, 自己午觉, 享受山间习习凉风。下午上山采蘑菇, 晚上再吃些野果, 摘几个, 悠然地骑着牛回家, 留做次日早餐。

免费攻略

吃饭

如果是小填一下肚子, 超市是最好的去处。因为大超市有各种免费试吃项目, 水果、饮料、饼干、方便面应有尽有。如果很饿, 则要去餐厅门口碰碰运气, 到海底捞、外婆家等餐厅加入排队的行列, 你能吃点心吃到饱。

交通

交通要靠各大超市的免费班车。当然, 你要设计好路线, 如果不能直达, 可在家乐福、乐购等超市大巴之间随意转乘。其间, 可以到超市吹一吹免费的空调, 试一试免费的按摩椅。

休息

如果想睡午觉, 宜家样板房是不错的选择, 不仅被褥齐全, 空调也开得很足。如果不去宜家, 那么你也可以大摇大摆去某个酒店大堂, 装出坐在沙发上等人的样子, 坐姿随意。

上网

免费的wifi还是很多的, 比如去星巴克、肯德基蹭网都可以。当然了, 蹭网最好还是在家里, 免费的一天结束后, 回家蹭免费的网, 这一天就完美了。

昨日热门话题榜



1. 大敌当前, 卖萌求饶

昨天下午, 微博网友“诺顿脑残粉”发了一张“比较残忍”的照片, 他说: “刚才这只老鼠逃跑了, 目前躲在我家衣柜后面。”至昨晚9点, 这条微博转发超过了一万次。图中老鼠可怜巴巴的样子, 让许多网友产生了怜悯之心。“太萌了, 连讨厌老鼠的我心都化了。”许多网友发出这样的感慨。但是博主遗憾地告诉大家, 结局是悲惨的。

2. 钱都给了别惦记人了

刚从建外soho地库出来, 发现忘带钱包, 交不了停车费被困地库出口。后面车里一好心姑娘替我掏了18块钱停车费, 还把找回来的32块钱也塞给我, 说: “一会儿万一您再进个地库, 可就不一定能碰见我。真是叫我太感动了! ~这还不是高潮, 后来我管姑娘说要个电话号码还钱, 姑娘说: 钱都给了, 就别惦记人了。晕。”

网友张岩的这条微博发布于前天傍晚, 至昨晚已经转发超过5万次。为何转发量这么多? 网友认为, 从这条微博中, 可以看出这位姑娘的善意、幽默和智慧。

现代快报记者 吴杰 整理

区域新闻

江苏花两亿更换1.9万块高速标牌

省交通厅: 这是整体更换价格, 并不单纯指更换的指示牌价格

7月16日, 省交通运输厅副厅长钱国超在接受媒体采访时表示, 江苏省高速原有路名都是汉字, 本地人熟悉, 但外地人不易理解。随着路网完善和全国高速公路路网联网, 导致同一条路有多个名称, 统一标号更加科学合理, 也很有必要, 为此交通部门已经花费2亿元左右, 更换了1.9万块标牌。然而, 就是这两个数字引起了很多网民的不解: 一个小小的公路标牌, 一块竟然要1万多元? “也就是一块铁皮, 上面涂几个字而已。”这究竟怎么回事呢? 昨天, 现代快报记者进行了调查。

现代快报记者 毛丽萍

1.9万块标牌 花了两亿元

2009年10月1日起, 江苏开始全面更换高速公路相关标志, 设置与国际接轨, 与全国标准统一的高速公路名称和编号。

按照高速公路重新命名和编号工作要求, 今后, 高速公路“起点+终点”的路线名称仍然存在, 取消局部路段使用的一个个“小名”。在编号中, 高速公路按行政等级分为国家高速公路和省级高速公路, 分别以字母“G”和“S”开头, 如“沪蓉高速”编号G42。目前江苏高速公路“变脸”的工作已于2010年全部结束。

钱国超披露, 全省共更换了1.9万块标牌, 花费2亿元左右。

省交通厅: 高速标牌比市内指示牌要求更高

这个数据一披露, 网上一片哗然, 什么牌子这么贵, 不就是上面涂几个字的“铁皮”吗, 为什么要1万多元一块?

昨天, 江苏省交通运输厅相关负责人表示向现代快报记者表示, 当时更换高速公路指示牌时, 江苏高速公路总里程已突破4000公里, “指示牌的设置是双向的, 所以里程要双倍来看, 也就是8000多公里, 而且根据要求, 高速公路里程桩号等都要重新设置……所以牌子更换比较多。”

提及指示牌高价原因, 相关负责人表示, 主要是三个方面, 一是更换的牌子比较大, 普通点的都有2米×3米, 6平方米

左右还算小的, 有的达到15平方米; 其二, 这不是铁皮, 而是铝质的, 有厚度, 考虑到耐腐蚀; 三是为了确保夜间视觉效果, 至少要贴高级反光膜。

“高速路牌国家强制要求需要达到II类标准, 不是3M工程级就可以的, 国产的需要使用高级反光膜, 如果一定要使用3M的就需要使用3M超高级的, 或者钻石级的。”据介绍, 钻石级反光膜使用的是微晶立方体反射的最新技术, 它的每一个微晶立方体联结排列后, 在一个平方厘米的材料面积上会有930个以上的微晶立方角体。微晶立方角体下层经密封后形成一空气层, 使人射光线形成

内部全反射, 从而不需借助金属反射层即可达到最优越的反光效果。

“它跟市内指示牌相比, 要求更高。”除此之外, 该负责人称, 这些指示牌面积大, 自身重, 而且招风, 所以地基支柱也都要结实, 成本又将增加很多。据介绍, 江苏高速公路目前使用的指示牌支柱都是镀锌管, 高度有的差不多要7米5左右, “高度不一样, 价格也不一样, 有的指示牌面积大, 还要双支柱……这个2亿元是整体更换价格, 并不单纯指更换的指示牌价格。”相关负责人强调, 这个都是通过严格的招投标程序的。

厂家直言: 招投标价格比出厂价格要高得多

这种高速公路指示牌价格究竟怎样? 昨天, 现代快报记者联系上了多个专门经营高速公路指示牌的厂家询价核实。

记者报出相关规格后, 重庆一家交通配套设施公司直接表示, 像这种2米×3米, 铝质、贴高级反光膜, 加上支柱, 安装, 一块就是一万多元, “不能降价。”随后, 记者又拨打了郑州及江苏多家公司, 价格则没有这么贵, 同样规格的

指示牌报价在450~550元每平方米左右, 同样型号的支柱约5000~6500元一根, 双支柱的还要贵一些, 这样安装一块6平方米的高速公路指示牌价格大概在9000元左右。比如, 江阴一家交通设施有限公司给出的价格则是指示牌550元每平方米, 支柱镀锌管5000多一根。

如此相比, 与江苏公布的这个价格仍有较大出入。不过,

高邮的一家公司指出, 所报的价格都是出厂价, “如果招投标的话, 这个价不可能。”他告诉记者, 招投标对他们厂家而言, 花销就比较大了, 增加了工作量和成本, 尤其是打点费用, “价格至少要比现在的报价高出三分之一到三分之二左右。”他建议记者, 如果想省钱, 那么可以把公路分割成一小段一小段, 这样就可避免招投标, 直接按出厂价了。

天气

今天入伏 南京近期晴热少雨

今天是“三伏”第一天, 这就意味着一年中最热的一段日子就要到来。今天白天江苏东南部地区局部有阵雨, 不过近期南京以晴热少雨天气为主, 看来出梅已经指日可待了。

根据紫金山天文台测算, 今年南京的初伏从7月18日开始, 中伏从7月28日开始, 末伏从8月7日开始, 三伏天整整30天。俗话说“热在三伏”, 而南京最热的一段时间一般在中伏左右, 也是高温天经常光临的时候。

“伏天”到了, “梅雨天”什么时候走? 省气象台专家说, 目前雨带仍在江苏沿江苏南一带, 最近几天东南部的雨水相对明显一些, 但多以局部的阵雨天气为主, 出现之前的系统降水的可能性不大。气象专家表示, 目前副热带高压和雨带未达到气象意义上的出梅标准, 因此现在还在梅雨期, 这导致初伏的头几天, 南京气温不会达到35℃。不过从预报来看, 本周末的时候, 南京将会迎来高温天气, 而且近期都没有明显降水, 看来出梅指日可待了。

全省具体预报为: 今天白天淮河以南东部地区多云到阴, 部分地区有阵雨, 其中本省东南部地区局部雨量较大, 其他地区多云, 夜里全省多云; 明天全省多云; 后天淮北市多云到阴, 局部有阵雨或雷雨, 其他地区多云。

现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 多云, 南部地区有时阴有阵雨或雷雨, 22~31℃
明天 多云, 23~32℃
后天 多云, 24~33℃